



ЖИТЕЛЬ ГОРОДА СНЕЖНОГОРСКА ПРЕДСТАНЕТ ПЕРЕД СУДОМ ЗА ПРИЧИНЕНИЕ ТЯЖКОГО ВРЕДА ЗДОРОВЬЮ, ПОВЛЕКШЕГО СМЕРТЬ ПОТЕРПЕВШЕГО



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием завершён сбор доказательств по уголовному делу в отношении жителя города Снежногорска Мурманской области, 1967 года рождения, который 4 сентября 2018 года, находясь у себя дома с ранее знакомым мужчиной, нанес последнему не менее двух ударов клинком хозяйственного ножа в тело.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Обвиняемый самостоятельно вызвал бригаду скорой медицинской помощи. Однако, от полученных телесных повреждений мужчина, 1986 года рождения, скончался на месте от острой обильной кровопотери до приезда медицинских работников.

Комплексом следственных действий, проведенных по делу, установлено, что мотивом преступления явилась бытовая ссора, возникшая в ходе совместного распития спиртных напитков.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Полярный районный суд Мурманской области для рассмотрения по существу.

Санкция части 4 статьи 111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелоюк

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1283838>